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Dragi čitatelji,

prvo ovogodišnje izdanje Nexe novosti započinjemo porukom predsjednika Uprave NEXE 
d.d. Ivana Ergovića u kojoj se osvrnuo na poslovanje u godini za nama. Unatoč zahtjevnom i 
dinamičnom okruženju, NEXE Grupa je nastavila trend uspješnog poslovanja pa će 2022. go-
dina ostati zabilježena kao još jedna uspješna godina. 

Središnje mjesto ovoga izdanja s razlogom je pripalo predstavljanju projekta CO2NTESSA koji 
je, s procijenjenom vrijednošću od 400 milijuna eura, jedna od najvećih planiranih investicija u 
industriju u Hrvatskoj. Sredinom ožujka NEXE d.d. potpisao je ugovor s tvrtkom Thyssenkrupp 
Industrial Solutions AG za projektiranje i modifikaciju linije za proizvodnju klinkera bazirane na 
najnovijoj Oxyfuel tehnologiji 2. generacije, najekonomičnijeg dugoročnog rješenja za potpu-
no uklanjanje CO

2 emisija.

U NEXE d.d. upješno je proveden još jedan godišnji remont koji je ovoga puta obuhvatio i zah-
vate na energetskoj učinkovitosti proizvodnog postrojenja. IGMA d.o.o. i Tvornica opeke d.o.o. 
Sarajevo nastavile su s ulaganjima u bolje uvjete rada obnavljajući vozni park novim vozilima. 
Polet – keramika d.o.o. predstavila je nove proizvode koji su dimenzijama, ali i dizajnom i prin-
tom prilagođeni najnovijim trendovima na tržištu uređenja interijera i eksterijera. Osim toga, 
posebnu su pažnju posvetili ulaganju u unaprjeđenje radnih uvjeta zaposlenika. Na povećanju 
stupnja sigurnosti radilo se i u tvornici cementa NEXE d.d. gdje su realizirani projekti s ciljem 
poboljšanja pristupa mjestima rada. 

Služba za ljudske resurse u ovom je broju izvijestila o provedenom ispitivanju zadovoljstva 
zaposlenika na razini NEXE Grupe, a koje je provedeno s ciljem pripreme akcijskog plana za 
rad na dodatnom unaprjeđenju zadovoljstva zaposlenika. 

Iz Luke Tranzit Osijek predstavili su radno mjesto dizaličara te ukazali na njegovu važnost u 
radu Luke. Nekoliko zanimljivih vijesti donosimo iz Poleta gdje je, u suradnji s Polet kerami-
kom, organiziran posjet grupe od 35 inozemnih kupaca kojima je prezentiran asortiman NEXE 
Grupe s fokusom na keramičke pločice, ciglu i crijep. A asortiman NEXE Grupe i ove je godine 
predstavljen posjetiteljima Beogradskog sajma. 

Na kraju, kroz nekoliko kratkih priča predstavljene su i aktivnosti područja društveno odgovo-
rnog poslovanja Poleta. A predstavljen je i naš kolega, zaposlenik Poleta, g. Grujica Rođenkov, 
koji također, svojim zbirkama poezije, rado sudjeluje u humanitarnim akcijama. 

O podršci Poleta lokalnoj zajednici pisala je i gospođa Ljubica Petković koja je u ovom broju 
predstavila knjižnicu Branko Radičević u Sremskim Karlovcima, a koja od 2015. djeluje u pros-
torima NEXE Grupe. 

Ugodno čitanje, Uređivački odbor

Uvodnik
—
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Još jedna uspješna poslovna godina 
—

NEXE d.d. 03

Konsolidirani prihodi od prodaje u 2022. 
godini ostvareni su u iznosu od 199.218.348 
eura (1.500.429.922 kuna) što je rast od 
21,99% u odnosu na 2021. godinu, a nastavl-
jen je i trend rasta ukupnih poslovnih prihoda 
koji su ostvareni u iznosu od 208.081.077 
eura (1.567.180.322 kuna) što je 20,61% više 
nego 2021. godine. 

Poslovanje u 2022. godini obilježio je nas-
tavak rasta troškova, primarno energije i CO₂ 
emisijskih jedinica, ali i troškova sirovina i pa-
kiranja. Posljedično tome, ukupni poslovni 
rashodi za 2022. godinu ostvareni su u iz-
nosu od 178.356.156 eura (1.343.304.550 
kuna), što je u odnosu na 2021. godinu pov-
ećanje od 17,70%. 

Okolnosti i izazovi poslovanja kojima svje-
dočimo posljednje tri godine, pred kompani-
je donose nova pitanja, prvenstveno kako 
osigurati održivost poslovanja u takvom 
okruženju. NEXE Grupa je svojim pristupom 
poslovanju i ostvarenim pokazateljima potvr-
dila kako tržište u postojećim okolnostima ne 
prihvaća pasivan pristup. Dodatno, kompani-
je nužno moraju svoje poslovanje transformi-

rati u digitalno i zeleno, čemu treba dodati i 
- energetski što neovisnije. 

Upravo u takvim okolnostima, NEXE Grupa 
je tijekom 2022. godine uspješno dovršila 
proces izrade, usvajanja i implementacije 
Strategije Grupe za razdoblje 2022.-2030. 
Glavni ciljevi Strategije su povećanje stupnja 
spremnosti na nove tržišne okolnosti, kao i 
osiguranje dugoročnog razvoja i održivosti 
poslovanja. Operacionalizacija Strategije 
Grupe podrazumijevala je definiranje 65 
akcijskih planova, a u kojima se kao jedni od 
glavnih ciljeva prepoznaju energetska tran-
zicija i zelena tranzicija. 

U skladu s tim, u 2022. godini nastavljene 
su aktivnosti na realizaciji projekata u cilju 
smanjenja energetske ovisnosti naših tvor-
nica ulaganjem u proizvodnju energije iz 
obnovljivih izvora. Tako je sredinom 2022. 
godine u Dilju d.o.o. Vinkovci dovršen projekt 
energetske učinkovitosti i korištenja obnovl-
jivim izvorima energije na pogonu Slavonka, 
u vrijednosti od 13,3 milijuna kuna, sufinan-
ciran potporom iz EU fondova u iznosu od 
7,2 milijuna kuna, koji je rezultirao izgradnjom 

fotonaponske elektrane snage od 1,1 MW s 
proizvodnjom energije za vlastite potrebe. 
Prošlu poslovnu godinu obilježio je nastavak 
ulaganja u zelenu tranziciju našeg poslovanja 
i asortimana, primarno naše najveće članice 
NEXE d.d. Prateći svjetske trendove razvoja 
cementne industrije i u skladu s naporima za 
smanjenje ugljičnog otiska, razvili smo novi, 
niskougljični cement GRAND e+, cement koji 
u potpunosti odgovara zahtjevima moder-
noga graditeljstva. 

Uz ulaganja u nova tehnološka rješenja i op-
erativnu izvrsnost, Strategijom Grupe ob-
vezali smo se na smanjenje CO₂ emisija za 
više od 50% do 2030. godine. Kako bismo 
ostvarili taj cilj, 2022. godine započeli smo s 
radom na projektu CO₂NTESSA koji podra-
zumijeva modifikaciju procesa proizvodnje 
klinkera na bazi Oxyfuel tehnologije druge 
generacije, najekonomičnijeg dugoročnog 
rješenja za potpuno uklanjanje CO

2 emisija.

Ivan Ergović, dipl. ing. 
Predsjednik Uprave

Za NEXE Grupu 2022. 
bila je izuzetno uspješ-
na godina. Zahvaljujući 
predanosti i radu naših 
zaposlenika, te brzim 
reakcijama pri donošen-
ju odluka u zahtjevnom i 
dinamičnom okruženju 
i uvjetima poslovanja, 
nastavljen je trend našeg 
uspješnog poslovanja.



U sklopu remonta provedeni 
zahvati na energetskoj učinkovitosti 
proizvodnog postrojenja
—

IGMA nastavlja s 
ulaganjem u bolje 
uvjete rada
—

Krajem svake godine, kada se zbog vre-
menskih uvjeta smanjuju aktivnosti na gra-
dilištima, u proizvodnom pogonu tvornice 
cementa NEXE d.d. započinju aktivnosti 
na remontu proizvodne opreme. Tako su i 
prošle godine početkom studenoga, remon-
tom mlina cementa 1, započele aktivnosti 
održavanja kojima se postrojenje priprema 
za novu proizvodnu sezonu.

Nakon što su završeni remonti zajedničkih 
objekata mlinova cementa, te obje linije za 
pakiranje cementa, započele su središnje 
aktivnosti remonta. Remont postrojenja za 
proizvodnju klinkera, ove je godine trajao od 
27. siječnja do 6. ožujka, a u radovima su, uz 
zaposlenike Sektora proizvodnje, sudjelovali 
i NEXE-ovi stalni partneri.

Uz radove koji se uobičajeno izvode svake 
godine na zamjeni vatrostalnih materijala 
izmjenjivača topline, rotacijske peći i hlad-
njaka klinkera, ove su godine zamijenjene 
i ubodne cijevi ciklona 3 i ciklona 4 izmjen-
jivača topline. Zamijenjen je glavni lanac 
izuzimanja materijala te lanac malih grablji 
mosnog strugača, lanac elevatora mlina 
sirovine, lanac izuzimanja bunkera sirovog 
ugljena te pločasti transporter ispod bun-

kera visokokarbonatne sirovine.

Uz brojne aktivnosti kojima se u NEXE d.d. 
održava redovna spremnost postrojenja za 
rad, i ove su godine izvedeni zahvati kojima 
se dodatno podiže pouzdanost i energets-
ka učinkovitost samog proizvodnog postro-
jenja. Tako je ove godine zamijenjen jedan 
od dva energetska transformatora tvornice. 
Ugrađeni transformator 110/6 kV, snage 25 
MVA omogućit će pouzdanu opskrbu tvor-
nice električnom energijom, povećati en-
ergetsku učinkovitost i omogućiti buduće 
investicije u energetsku neovisnost tvornice. 

Nakon okončanog remonta, uspješno je 
pokrenuto postrojenje za proizvodnju klin-
kera, a četiri tjedna kasnije i mlin cementa 3.

Zahvaljujemo svim našim 
djelatnicima koji su i ove 
godine uložili svoje znanje, 
iskustvo i predan rad kako 
bismo i ovaj cilj uspješno 
ostvarili.

Jedan od razloga dugog i uspješnog poslovanja tvrtke Dilj 
d.o.o. Vinkovci, koja je 2022. godine proslavila svoju 100. 
obljetnicu, svakako je mogućnost prilagodbe i nepresta-
no ulaganje u razvoj i nove tehnologije

IGMA d.o.o. NEXE d.d.

IGMA d.o.o. Koprivnica, članica NEXE 
Grupe nastavlja s ulaganjem u osiguranje 
zdravog i sigurnog radnog okruženja te u 
poboljšanje uvjeta rada svojih zaposlen-
ika. To se odnosi na ulaganje u modern-
izaciju opreme i sredstava za rad, ulag-
anje u ekološki prihvatljive suvremene 
tehnologije s ciljem što snažnijeg dopri-
nosa očuvanju okoliša i uspostavljanju 
održivog razvoja, kao i ulaganje u jačanje 
i modernizaciju voznog parka. 

Upravo se na ovu posljednju kategoriju 
odnosi ulaganje kojim je IGMA d.o.o. zak-
ljučila 2022. godinu kupivši novo teretno 
vozilo. Riječ je o kamionu s otvorenim 
oblikom karoserije sa samoistovaran-
jem, a koji je opremljen automatskim 
mjenjačem i ima snagu od 460 KS. 
Novo teretno vozilo služit će za trans-
port prirodnog šljunka. Ključeve vozila 
preuzeo je poslovođa radilišta Keter, 
Tomislav Šimunić koji nije krio zadovol-
jstvo obnovom voznog parka. Svoje 
zadovoljstvo nabavom novog teretnog 
vozila izrazio je i direktor tvrtke IGMA 
d.o.o. Karlo Šisl koji vjeruje kako će se na 
ovaj način rad zaposlenicima dodatno 
olakšati i učiniti sigurnijim. 

IGMA d.o.o. Koprivnica u poslovnom 
sastavu NEXE Grupe posluje od 2006. 
godine i od tada do danas u ovu tvrtku 
su izvršena ulaganja od 12,285 milijuna 
eura. Samo 2021. godine uložena su 
značajna sredstva u mobilno drobilično 
postrojenje, opremu za pranje i klasiran-
je sitnozrnatog agregata klase -4 mm, a 
razvijena je i nova tehnologija za proiz-
vodnju montažnih peronskih elemenata 
od lijevanog betona. Intenzivno ulaganje 
nastavilo se i u 2022. godini kada je ot-
vorena nova betonara u Drnju vrijedna 
4,3 mil. kuna, a nova ulaganja u ovoj tvrtki 
očekuju se i u narednom periodu.

Pripremio: Danijel Koren, mag.ing.el.
Direktor Sektora proizvodnje



Grupa dizaličara Luke Tranzit (s lijeva na desno): Josip Belić, Luka Marinović, Luka 
Ivkov, Denis Kaksa i Luka Ćosić (nedostaju Dražen Švob i Stjepan Filipović)

Grupa dizaličara Luke Tranzit (prema gore): Luka Ćosić, Luka Ivkov, Denis Kaksa, 
Josip Belić i Luka Marinović (nedostaju Dražen Švob i Stjepan Filipović) 

Predstavljamo radno mjesto 
dizaličara u Luci Tranzit Osijek 
—

Luka Tranzit Osijek d.o.o. 05

Luka Tranzit ima instalirane četiri portalne 
dizalice na operativnoj obali, kapaciteta od 5 
do 20 tona nosivosti, te jednu plovnu dizali-
cu kapaciteta 5 tona nosivosti.  Godišnje se 
njima izvrše pretovari 300.000 do 350.000 
tona različitih vrsta tereta. Dizalicama upra-
vljaju dizaličari Luke Tranzit Osijek, redom 
zaposlenici koji su se u Tranzitu i obučili te 
stekli bitne vještine i iskustva za samostalno 
upravljanje tim kompleksnim strojevima za 
rad. Grupa dizaličara trenutno broji 7 djelatni-
ka, mahom mladih dizaličara, koji su započeli 
rad u luci na jednostavnijim poslovima, ali su 
se kroz vrijeme obučavali te preuzeli odgov-
ornost i sada samostalno rukuju dizalicama 

na poslovima lučkog pretovara. Kandidate 
za posao dizaličara se odabire pomno nakon 
što se ocijene sposobnosti, interes, pristup 
radu, kolegama, imovini,…

Posao dizaličara je kompleksan, iziskuje 
odlične psihofizičke osobine rukovatelja, 
konstantnu visoku koncentraciju u radu, 
razvijen osjećaj za prostor te veliko iskustvo 
u poznavanju roba u pretovaru i prijevoznih 
sredstava. Procjenjuje se da je za razvoj 
dizaličara do razine samostalnosti u radu po-
trebno minimalno tri godine predanoga rada 
i obučavanja. Vještine koje stječu dizaličari 
su vrlo specifične te osim samoga upravl-

janja strojevima različitih tehnologija i načina 
upravljanja, dizaličari moraju steći osjećaj za 
dinamiku, poznavati elemente i način rada 
kolega koje rade na vezivanju ili utovaru ter-
eta ispod dizalice, razviti jasnu komunikaciju 
glasovnim ili signalnim putem te punu pre-
danost primjeni pravila za zaštitu na radu i 
rada na siguran način.   

Upravo zbog svih tih razloga posao dizaličara 
u Luci Tranzit je vrlo cijenjen. Uvjereni smo 
da će i sljedeći naraštaji dizaličara suvere-
no ovladati vještinama bitnima za izvođenje 
ovog, za svaku luku, vrlo bitnog posla.

U Luci Tranzit Osijek, jedinom lučkom operateru međunarodne riječne 
luke u Osijeku i jedinoj članici NEXE Grupe koja se bavi lučkom djelat-
nošću, lučke portalne dizalice i rad pomoću njih ima posebno značenje 
te one predstavljaju osnovni alat za obavljanje lučkih poslova. 
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Više od 40 godina iskustva u proizvodnji zidnih i podnih 
keramičkih pločica, uz primjenu kvalitetnih sirovina, praćen-
ja trendova i kontinuiranog unaprjeđenja asortimana rezul-
tirali su novostima u asortimanu Polet keramike d.o.o. 

Novi proizvodi prilagođeni 
potrebama kupaca
—



Zaštita na radu, zdravlje 
i sigurnost zaposlenika
prioritetne odrednice 
poslovanja
—

Polet - keramika d.o.o. 07

Kupcima su tako na raspo-
laganju i  keramičke pločice 
Gres porcellanato dimen-
zija 30x60 cm i 60x60 cm, 
kao i nove kolekcije Moon, 
Ares, Paloma, Modern, 
Bloom i Art. Visoko otporno 
tijelo keramičke pločice s 
upijanjem vode ispod 0,5%, 
otvara širi spektar upotre-
be proizvoda NEXE Kera-
mike, od vanjskih prostora 
poput terasa i stepeništa, 
do fasada. 

Dizajn prati suvremene trendove u arhitektu-
ri i dizajnu interijera te će se bez sumnje uk-
lopiti u svaki prostor prema željama krajnjeg 

kupca. Kompletna ponuda Nexe keramike 
nalazi se u novom katalogu za 2023. godinu, 
a koji je dostupan i na www.nexe.rs/proizvo-
di/keramika. 

Ulaganja i u proces klasiranja i pakiranja 

Uz kontinuirana unaprjeđenja asortimana, u 
Polet keramici d.o.o. realiziraju se poboljšan-
ja proizvodnog procesa koja će u konačni-
ci rezultirati većim stupnjem zadovoljstva 
kupaca. Tako je u Polet keramici realiziran 
projekt rekonstrukcije klasiranja i pakiran-
ja i zamjene stroja za digitalni tisak na liniji 
monopaljenja. Radi se o ulaganju u vrijed-
nosti od 440.000 eura, koje je omogućilo, 
uz preduvjet za pakiranje novih formata 
keramičkih pločica 30x60 cm i 60x60 cm, 
veći stupanj kontrole kvalitete finalnog proiz-
voda. Keramičke pločice pakiraju se u novi 
tip ambalaže tzv. tray način pakiranja koji 
podrazumijeva kompaktniji sustav slaganja 
na palete, odnosno prilagodbu dimenzijama 
euro palete. Uz zamjenu stroja za digitalni 
tisak na liniji monopaljenja, postignuta je još 
bolja rezolucija i brzina tiska.

Polet – keramika d.o.o. u proteklom je 
razdoblju razmatrala i načine na koje je 
moguće unaprijediti radne uvjete zapos-
lenika, pa je nedavno započeo projekt 
uređenja radnog okruženja u biskvitnom 
odjelu. Uz uređenje prostora u kojem 
borave naši zaposlenici, krenulo se i s 
renoviranjem sanitarnog čvora zamjen-
om keramičkih pločica, instalacija i san-
itarne opreme. U skladu sa strateškim 
opredjeljenjem Grupe, u Polet – keramici 
d.o.o. su za 2023. godinu, uz spomenuto 
unaprjeđenje radnih uvjeta, definirani 
i glavni ciljevi u segmentu sigurnosti i 
zaštite na radu u ovoj godini. To podra-
zumijeva obavezno poštivanje zakonske 
obaveze periodičnog pregleda opreme 
za rad u razdoblju od svake 3 godine, a 
konkretno, upravo ove godine u svibnju 
ono će biti provedeno kroz pregled 320 
segmenata opreme i oruđa za rad. Do-
datno, za srpanj 2023. planiran je i peri-
odični pregled elektroinstalacija. 

Osim toga, provođenje tekućih siste-
matskih pregleda za 33 zaposleni-
ka na radnim mjestima s povećanim 
rizikom, kao i obavezno pridržavanje 
propisanih radnih procedura, korišten-
je osobnih zaštitnih sredstava (radne 
odjeće, obuće, maski i ostalih zaštitnih 
sredstava), održavanje opreme za rad i 
zaštitnih sredstava u skladu s uputama 
proizvođača opreme za rad koji su u na-
dležnosti Odjela održavanja i pojedinih 
servisa, a kroz maksimalno zalaganje 
zaposlenika i neposrednih rukovoditel-
ja,  u prethodnoj je godini rezultiralo 1 
lakšom tjelesnom ozljedom i fondom od 
17 dana bolovanja na razini tvrtke. 

Cilj je ove brojke svesti na nulu, te se, kao 
i na razini Grupe, nastavlja s intezivnim 
aktivnostima kako bi se isto i ostvarilo.
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NEXE d.d. predstavio jedinstven 
projekt CO2NTESSA 
—
Sredinom ožujka NEXE d.d. je upriličio svečano potpisivanje ugovora s tvrtkom Thys-
senkrupp Industrial Solutions AG za projektiranje i modifikaciju linije za proizvodnju 
klinkera bazirane na najnovijoj Oxyfuel tehnologiji 2. generacije, najekonomičnijeg 
dugoročnog rješenja za potpuno uklanjanje CO2 emisija. Na taj način javnosti je pred-
stavljen jedinstven projekt CO2NTESSA, koji je s procijenjom vrijednošću od 400 mili-
juna eura, jedna od najvećih planiranih investicija u industriju u Hrvatskoj, a koja stvara 
preduvjete za rast gospodarstva kroz potencijalne buduće prihode kroz transport i 
skladištenje CO2 iz Hrvatske i regije.
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CO2 će se hvatati na izvoru nastanka

Tehnologija koju ove dvije tvrtke planiraju 
implementirati u novo postrojenje fokusira 
se na hvatanje CO2 na izvoru nastanka, za 
razliku od većine ostalih tehnologija koje dje-
luju tek na završetku proizvodnog procesa, 
dok inovativnost projekta omogućuje veću 
troškovnu efikasnost procesa u odnosu na 
ostale tehnologije hvatanja CO

2. Projekt je 
predvodnik u veličini  industrijske primjene 
navedene tehnologije te je jedan od rijetkih u 
EU koji ima efikasno rješenje zbrinjavanja uh-
vaćenog CO

2 transportnim cjevovodom do 
lokacije Bockovci-1, gdje će se CO2 utiskivati 
u ležište-slani akvifer. 

Projekt CO2NTESSA provodit će se u surad-
nji s tvrtkom Plinacro koja bi bila zadužena za 
transport CO

2 do napuštenih naftnih bušoti-
na te Agencijom za ugljikovodike koja će se 
baviti skladištenjem CO

2 u već spomenute 
bušotine. 

NEXE Grupa želi biti lider u zelenoj 
tranziciji

Ugovor je ispred NEXE d.d. potpisao preds-
jednik Uprave Ivan Ergović, koji je tom pri-
likom podsjetio da proizvodnja cementa 
predstavlja energetski intenzivan proces pri-
likom kojeg dolazi do značajnih emisija CO

2, 
zbog čega je NEXE Grupa već godinama 
izuzetno fokusirana na realizaciju projekata s 
ciljem smanjenja ugljičnog otiska, povećanja 
energetske učinkovitosti te povećanja ud-
jela korištenja alternativnih goriva i sirovina. 
„NEXE Grupa želi biti lider u zelenoj tranziciji 
i ponosni smo na sve zelene projekte koje 
smo dosad proveli. Projekt CO

2NTESSA 
smo osmislili s ciljem implementacije CO2 
neutralne i troškovno efikasne proizvodnje 
cementa u razdoblju od 2029. godine kako bi 
se osigurala dugoročna održivost poslovan-
ja“, istaknuo je predjednik Uprave NEXE d.d.  
S druge strane, ugovor je potpisao Frank Ru-
oss, član Uprave poslovne jedinice Polysius u 

grupaciji Thyssenkrupp Industrial Solutions 
AG istaknuvši kako je dekarbonizacija indus-
trije jedan od najvažnijih zadataka našeg vre-
mena. „Za cementnu industriju to znači biti u 
mogućnosti proizvesti proizvode na održiviji  
i ugljično neutralan način u budućnosti. To 
predstavlja veliki izazov koji zahtijeva upotre-
bu novih tehnologija. Tehnologija polysius® 
pure oxyfuel omogućuje optimalno hvatanje 
CO

2 koji nastaje u proizvodnom procesu, te 
je na taj način u mogućnosti značajno do-
prinijeti zelenoj tranziciji  cementne industri-
je. Korištenje ove nove tehnologije predstavl-
ja značajan korak naprijed za našeg partnera 
NEXE na putu ka ‘zelenom’ postrojenju za 
proizvodnju cementa u Našicama. Ponosni 
smo što zajedno s tvrtkom NEXE koračamo 
istim putem prema projektu CO

2NTESSA“, 
poučio je Frank Ruoss.

CO2NTESSA je primjer kako bi zelena 
tranzicija trebala funkcionirati

Interes za ovaj projekt pokazao je i zastupnik 
u Europarlamentu, Karlo Ressler, koji je radi 
boljeg upoznavanja s projektom i njegovim 
ciljevima, 5. travnja 2023. godine posjetio 
NEXE d.d. 

Zastupnik Ressler pozdravio je ovaj projekt 
koji je u potpunosti u skladu s  Europskim 
zelenim planom te istaknuo: „Ovo je primjer 
kako bi zelena tranzicija trebala funkcionirati 
ne samo na razini Hrvatske, nego cijele Eu-
ropske unije, s brzim prihvaćanjem novih teh-
nologija i inovativnih metoda koja će uspjeti 
dekarbonizirati ovu industriju. Ova industrija 
mora se transformirati i proći kroz prilagodbu 
zelenoj tranziciji i zato sam ovdje kako bih se 
s članovima Uprave NEXE d.d. informirao o 
onome što oni rade najbolje, ne samo na raz-
ini Hrvatske, već i u širim europskim okvirima, 
primjerom tzv. prednosti prvog poteza, što i 
Europa pokušava napraviti sa zelenom tran-
zicijom. To je smjer u kojem treba krenuti cijeli 
svijet - prilagodba industrije zelenoj tranziciji, 
a ne deindustrijalizacija.“

Sastanku u Našicama prisustvovao je i gra-
donačelnik Našica, g. Krešimir Kašuba koji 
je također izrazio zadovoljstvo pokretan-
jem ovog projekta te dodao: „Našice su 
grad obrtnika, a NEXE d.d. je gospodarski 
pokretač, ne samo Grada nego i Republike 
Hrvatske i cijele regije.“ 

Projekt CO2NTESSA prijavljen na poziv 
Inovacijskog fonda velikih razmjera

16.03.2023. izvršena je prijava projekta 
CO₂NTESSA na poziv Inovacijskog fonda 
velikih razmjera. Slijedi proces evaluacije 
projektnih prijedloga, a u međuvremenu 
NEXE nastavlja s predanim radom na aktiv-
nostima realizacije projekta CO₂NTESSA, u 
ovoj fazi radom na daljnjoj pripremi projektne 
dokumentacije.

Značenje pojma CO2NTESSA

Naziv projekta CO₂NTESSA u našič-
kom kraju asocira na Kontesu Doru Pe-
jačević, prvu hrvatsku skladateljicu, koja 
je prepoznata, kako u ovom kraju, tako  i 
šire u regiji i  Europi, kao vizionarka tog 
vremena čija djela su i danas, 100 go-
dina nakon njene smrti, rado izvođena i 
slušana.

Kako je riječ o inovativnom projek-
tu okrenutom budućnosti, naziv 
CO₂NTESSA nametnuo se kao logičan 
izbor gdje CO

2 označava pojam za ugl-
jični dioksid, NT označava neutralnost, 
a simbolizira neutraliziranje CO2, dok 
ESSA na arapskom označava zraku 
sunca, zvijezdu, predvodnicu. Iz toga 
proizlazi da bi ime CO2NTESSA značilo 
predvođenje u proizvodnji ugljično neu-
tralnog cementa. 

Sigurni smo da će se i o ovoj CO2N-
TESSA-i za 100 godina pričati kao o 
uspješnom i vizionarskom projektu koji 
je pokrenuo pozitivne promjene u indus-
trijskoj proizvodnji.



Jedan od razloga dugog i uspješnog poslovanja tvrtke Dilj 
d.o.o. Vinkovci, koja je 2022. godine proslavila svoju 100. 
obljetnicu, svakako je mogućnost prilagodbe i nepresta-
no ulaganje u razvoj i nove tehnologije

Uz Svjetski dan sigurnosti i 
zaštite zdravlja na radu 
—
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Početak obilježavanja 
Svjetskog dana sigurno-
sti i zaštite zdravlja na 
radu veže se za nesretni 
događaj koji se zbio u Ka-
nadi 1989. godine kada 
je na gradilištu u državi 
Connecticut smrtno strad-
alo 28 ljudi. Međunarodna 
organizacija rada proglas-
ila je 28. travnja Svjetskim 
danom sigurnosti i zaštite 
zdravlja na radu.  

Svjetska zdravstvena organizacija i Međun-
arodna organizacija rada procjenjuju kako 
svake godine na radu smrtno strada oko 2 
milijuna radnika uz 260 milijuna ozljeda na 
radu te vrlo veliki broj slučajeva pojave profe-
sionalnih bolesti. 

Zaštita i sigurnost zdravlja na radu ključan 
su dio dobrog poslovnog upravljanja i društ-
vene odgovornosti, a edukacija i prevencija 
preduvjet su u sprječavanju nezgoda na radu 
i važna karika u osiguranju zdravog i sigurnog 
radnog mjesta u tvrtkama NEXE Grupe, s 
usmjerenjem ka stalnom poboljšavanju uv-
jeta rada te prevenciji i sprječavanju nezgoda 
na radu. 

Zdravlje i sigurnost na radu – poboljšanja 
pristupa mjestima rada

Upravo u cilju stalnog poboljšavanja i sman-
jivanja rizika prilikom obavljanja redovnih ili 
izvanrednih aktivnosti, u NEXE d.d. nedavno 
su napravljeni novi prilazi (podesti) na mjesta 
rada. 

Radi se o izgradnji novog podesta i penjalica 
na izlaznoj glavi peći, čime je smanjen rizik 
od pada radnika prilikom postavljanja privre-

menog horizontalnog sustava za zaštitu od 
pada na rotacijskoj peći, otvaranja vrata na 
plaštu peći, kontrole plašta peći i drugih ak-
tivnosti koje zahtijevaju kretanje radnika na 
peći.

Izgradnja podesta na hladnjaku klinkera pov-
ećala je sigurnost radnika prilikom vizualnog 
nadzora rada hladnjaka i drobilice klinkera 
tijekom procesa proizvodnje klinkera (izb-
jegavanje korištenja prijenosnih ljestava ili 
skele). Također, olakšani su i ubrzani radovi 
kod otklanjanja kvarova u zastoju proizvod-
nog procesa. 

Podest na izmjenjivaču omogućio je siguran 
pristup radnicima održavanja kod zamjene 
termoelemenata za praćenje dimnih plinova 
bez korištenja opreme za zaštitu od pada.
Na izgradnji pristupa sudjelovali su zapos-
lenici Službe investicija i Službe održavanja.
Provedena unaprjeđenja bez sumnje su pov-
ećala stupanj sigurnosti na radnim mjestima 
naših kolega u Tvornici cementa. U tom smje-
ru nastavljamo i dalje realizacijom planiranih 
poboljšanja, ali i aktivnostima usmjerenima 
na edukaciju zaposlenika i podizanje svijesti 
svih nas o kontinuiranoj brizi za zdravlje i sig-
urnost svakog našeg zaposlenika, na svim 
lokacijama tvrtki NEXE Grupe.



NEXE Grupa provela ispitivanje 
zadovoljstva zaposlenika
—
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U tvrtkama članicama NEXE Grupe počet-
kom 2023. godine provedeno je ispitivanje 
zadovoljstva zaposlenika putem upitnika 
zadovoljstva i provođenjem fokus grupa sa 
zaposlenicima. Ispitivanje zadovoljstva je 
provedeno kako bismo dobili povratnu infor-
maciju o zadovoljstvu zaposlenika u važnim 
segmentima rada u organizaciji i pripremili 
akcijski plan za rad na njegovom unaprjeđen-
ju. Provedba projekta dogovorena je s tvrt-
kom SELECTIO d.o.o., vodećom hrvatskom 
grupacijom specijaliziranom za savjetovanje 
u ljudskim resursima i potragu za kadrovima. 

Svi su zaposlenici pozvani na sudjelovanje, 
pri čemu je dio zaposlenika rješavao upitnik 
u online, a dio u papirnatom obliku. 

U ispitivanju je sudjelovalo  oko 70% zapos-
lenika NEXE Grupe. Prikupljanje ispunjenih 
upitnika organizirano je na svim lokacijama 
Grupe. Osobita je pažnja posvećena osigu-
ranju anonimnosti odgovora svakog zapos-
lenika, što je provoditelj SELECTIO realizirao 
analizom rezultata samo na grupnoj razini. 
Također, naglašena je važnost iskrenog  i ot-
vorenog odgovaranja na postavljena pitanja, 
budući da se samo na taj način može usmjer-
iti na područja u kojima je najvažnije napraviti 
konkretne pozitivne pomake.

Upitnikom zadovoljstva obuhvaćeni su ra-
zličiti segmenti rada u organizaciji – jasnoća 

poslovne strategije, misije i vizije, rad upravl-
jačkog tijela u organizaciji, komunikacija, sus-
tav procjene radne uspješnosti, mogućnost 
napredovanja, sustav nagrađivanja, pogod-
nosti, inicijative usmjerene na zdravlje zapos-
lenika, međuljudski odnosi, fleksibilni radni 
aranžmani, ravnoteža privatnog i poslovnog 
dijela života te perspektiva osobnog razvoja 
u organizaciji.

Kvaliteti ovog istraživanja svakako su do-
prinijeli i dodatni rezultati, stavovi i zaključci 
dobiveni kroz fokus grupe koje su, u orga-
nizaciji Službe za ljudske resurse, prove-
dene s 27 grupa sudionika u svim članicama 
Grupe. Fokus grupe su provedene u periodu 
od siječnja do ožujka 2023. sa skupinama 
zaposlenika iz različitih poslovnih područ-
ja – proizvodnja, održavanje, komercijalni 
poslovi, potporne funkcije i sl. Sa zaposlen-
icima se vrlo otvoreno razgovaralo o moti-
vaciji, odnosu i komunikaciji sa suradnicima i 
nadređenima, prijenosu znanja, nagrađivan-
ju i prepoznavanju dobroga rada, smjeru raz-
voja i povezanim temama.

Dobiveni rezultati u ožujku su prezentirani 
Upravi te direktorima tvrtki kako bi bili up-
oznati s rezultatima te s ciljem poduzimanja 
aktivnosti koje bi mogle rezultirati podizan-
jem razine zadovoljstva zaposlenih. Budući 
da je rad na povećanju zadovoljstva kon-
tinuiran, ispitivanje će se provoditi periodički i 

na taj način osigurati redovna povratna infor-
macija  zaposlenika Grupe o temama važnim 
za cijelu organizaciju.

Ispitivanje zadovoljstva zaposlenika je 
standardna metoda koja se koristi u organi-
zacijama kako bi se razumjelo što je zapos-
lenicima važno, što ih motivira te što bi žel-
jeli unaprijediti u organizacijskom načinu 
rada. Razumjeti čime su zaposlenici više ili 
manje zadovoljni izuzetno je važno, jer bro-
jna istraživanja pokazuju da su zadovoljniji 
zaposlenici ujedno motiviraniji i produktivniji 
u radu. Visoko zadovoljstvo dovodi do veće 
produktivnosti, niže fluktuacije i manje nežel-
jenih odlazaka iz tvrtke. Povratna informacija 
zaposlenika usmjerava organizaciju na ona 
područja koja je potrebno unaprijediti, pritom 
zadržavajući zadovoljstvo aspektima rada 
koji su pozitivno procijenjeni.

Ovim putem se još jed-
nom svima zahvaljujemo 
na sudjelovanju i iskrenoj i 
otvorenoj komunikaciji što 
će nam uvelike pomoći u 
daljnjim aktivnostima.

Pripremila: Služba za ljudske resurse



Fotograf Dražen Bota iz Vinkovaca 
dobitnik nagrade „Đoko Milekić“

Fotografa Dražena Botu i NEXE Grupu, 
točnije, NEXE-ovu tvornicu crijepa Dilj, veže 
dugogodišnja suradnja. Da je riječ o kvalitet-
noj suradnji, potvrdila je i vijest s početka ove 
godine. Naime, Dražen Bota na natječaju 
Foto kluba Rijeke osvojio je glavnu nagradu 
„Đoko Milekić“. Riječ je o izložbi odabranih 
radova na Međunarodnom fotografskom 
natječaju „Čovjek 2023.“, koja je okupila 139 
hrvatskih i inozemnih autora sa izloženom 
761 fotografijom.

Fotograf Dražen Bota na natječaju je sud-
jelovao s tri fotografije, a koje su nastale ti-
jekom dugogodišnjeg fotografskog rada u 
okviru kiparske radionice „Zemlja“ u Diljevoj 
tvornici crijepa. 

Nagrađena serija fotografija u potpunosti 
je ispunila temu natječaja prikazavši i čovje-
ka kipara - umjetnika, ali i čovjeka, odnosno 
njegove predimenzionirane glave kao motiva 
samog djela. 

Selektorica izložbe dr.sc. Iva Prosoli izjavila 
je kako je radove za izložbu birala vodeći se 
ne isključivo njihovom tehničkom kvalitetom, 
već i time koliko su dobro odgovorili na tem-
atski okvir postavljen u tekstu natječaja. 
Glavna nagrada, koja nosi ime velikana ri-
ječke fotografije Đoke Milekića dodijeljena 
je seriji fotografija pod nazivom Glava auto-
ra Dražena Bote. Kroz fotodokumentaciju 
kreativnog rada, odnosno postupka izrade 
skulpture, fotografije tvore narativni slijed koji 
gotovo filmskim izborom kadrova i njihovim 
i nizanjem gledatelju otvara mogućnost 
višestrukog čitanja. Rad se među ostalim 

prijavljenim radovima izdvaja svojom za-
okruženošću, karakterizira ga originalnost 
pristupa inače tradicionalnom žanru portre-
ta umjetnika, zaključila je dr.sc. Iva Prosoli. 

Dražen Bota rođen u 
Vinkovcima 1976. godine. 
Fotografira od svoje osme 
godine, a po završetku 
srednje Tehničke škole u 
Vinkovcima, potpuno se 
posvećuje fotografskom 
djelovanju kao fotoreport-
er u dnevnim novinama 
te ubrzo kao fotograf, sn-
imatelj i grafički dizajner 
kroz vlastiti obrt.

Sa svojim fotografskim radovima redovito 
sudjeluje i nagrađivan je na natječajnim izlo-
žbama (Zagreb Salon, Foto festival Rovinj, 
Podravski salon, Salon fotografije u Osijeku 
i Vinkovcima, Slavonski Biennale, Hrvatska 
fotografija...). Na bienalnu izložbu Hrvatska 
fotografija uvršten je po prvi puta 1997. 
Član je likovne grupe Vinkovci 1999.

Kontinuirano fotografirajući razne kulturne 
manifestacije, kulturnu i folklornu baštinu, 
autor je fotografija u stručnim izdanjima kao 
i vlastite knjige kazališne fotografije "Fo-

tografije glumca" nastale snimajući Festival 
glumca kroz sve godine trajanja. Posebno 
je vezan uz kiparsku radionicu ZEMLJA od 
njenog utemeljenja.

Urednik je grafičkog oblikovanja i fotografije 
na nizu knjiga i kataloga likovnih izložbi, kao i 
turističkih i muzejskih izdanja, autorskih kal-
endara te autor postava izložbi i fotografije u 
muzejskim postavima. 
Kroz rad fotokluba Vinkovci kao predsjednik, 
organizator je i pokretač mnogih fotograf-
skih događaja, akcija i izložbi te jedinstvene 
Galerije fotografije Meraja. 

Sudjeluje u radu Hrvatskog fotosaveza i 
stručnih tijela Hrvatske obrtničke komore.
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Đoko Milekić pripada povijesti riječke i 
hrvatske fotografije kao vrlo značajno 
autorsko ime. Bio je tiha i povučena 
osoba i sa svim svojim bićem posvećen 
fotografiji i fotografskom stvaralaštvu. 
Živio je i stvarao u vrijeme Jugoslavije 
pa je bio prijatelj s mnogim riječkim, 
hrvatskim i jugoslavenskim autorima. 
Odlikuje ga originalan pristup temama 
koje je interpretirao te tehnički per-
fekcionizam u izradi fotografija. Ta 
posvećenost tehničko-tehnološkom 
statusu fotografije bila je u svrhu što 
bolje realizacije stvaralačkih ideja. 
Zbog svojih i umjetničkih i ljudskih vr-
lina, uvažavale su ga sve generacije 
fotografskih autora.

Dilj d.o.o. Vinkovci



TOS nabavio prvi 
električni viličar
—

Tvornica opeke d.o.o. Sarajevo 

Polet  a.d. 

Tvornica opeke d.o.o. Sarajevo nedavno je iz-
vršila nabavu svog prvog električnog viličara 
za potrebe proizvodnje i otpreme. Nabavljen 
je elektro-viličar nosivosti 4,5 t s očekivanim 
trajanjem baterije 8 sati efektivno. 

Novi moderni viličar predstavlja značajno 
ulaganje u unaprijeđenje efikasnosti radnog 
procesa, ali što je još važnije i iskorak na putu 
ka zelenoj tranziciji u skladu sa strateškim cil-
jevima NEXE Grupe. 

Posjet inozemnih 
kupaca
—

NEXE Grupa

U cilju unaprjeđenja 
odnosa s kupcima te 
u suradnji s dugogo-
dišnjim partnerom 
NEXE Grupe FMDP, 
24.02.2023. godine 
organizirana je posjeta 
grupe od 35 kupaca iz 
Mađarske, Slovačke i 
Poljske Poletu i Polet - 
keramici. 

U holu Upravne zgrade AD Polet kup-
cima je prezentiran asortiman NEXE 
Grupe, s fokusom na keramičke pločice, 
ciglu i crijep, te potom i obilazak tvornice 
za proizvodnju keramičkih pločica Po-
let – keramika d.o.o., a za stručne odgo-
vore bili su zaduženi domaćini voditelji 
ključnih kupaca Srđan Piroševački i Os-
kar Bada, savjetnik za primjenu i razvoj 
proizvoda Zita Josimović, dizajner Mar-
ija Nikšić, voditelj kanala trgovine Nenad 
Bosančić i stručni suradnik za marketing 
Dušan Glavaški. 

Nakon radnog dijela i obilaska tvornice, 
uslijedilo je zajedničko druženje na pri-
godnoj večeri. 

Ovaj događaj još je jedan u nizu 
događanja na kojima tvrtke NEXE Grupe 
u Srbiji na svim lokacijama svog poslo-
vanja nastavljaju s unaprjeđenjem odno-
sa sa svojim partnerima, a tijekom kojih 
se primjenjuje ciljani pristup sukladno 
interesu kupca za pojedini segment aso-
rtimana NEXE Grupe.

Predstavili smo se na Beogradskom sajmu
—

Od 24. do 27.04.2023. u 
Beogradu je održan 47. 
sajam građevinarstva pod 
sloganom „Gradimo pa-
metno“.

NEXE Grupa već tradicionalno sudjeluje kao 
izlagač na ovom Sajmu, a ove je godine pred-
stavila svoj proizvodni asortiman cementa, 
betona, keramičkih pločica, crijepa i cigle. 
Ove godine naglasak je bio na sljedećim 
NEXE proizvodima: akustični blokovi A blok 
TB 20 i A blok TB 25, crijep iz tvornice iz 
Novog Bečeja u novoj bakrenoj engobi, te 
keramičke pločice u novoj dimenziji 60x60 
cm. Sajam je bio prilika da se javnosti pred-
stave i novi dekori keramičkih pločica za ovu 
godinu.



Jedan od razloga dugog i uspješnog poslovanja tvrtke Dilj 
d.o.o. Vinkovci, koja je 2022. godine proslavila svoju 100. 
obljetnicu, svakako je mogućnost prilagodbe i nepresta-
no ulaganje u razvoj i nove tehnologije

NEXE Grupa podržava rad knjižnice “Branko 
Radičević” u Sremskim Karlovcima
—

Polet a.d. 014

NEXE Grupa kao društveno odgovorna 
kompanija uvijek nastoji pružiti podršku lo-
kalnim zajednicama na svim lokacijama na 
kojima posluju njene tvrtke, otvarajući tako 
mogućnost za poboljšanje kvalitete života 
lokalnog stanovništva. Dobar primjer takve 
podrške je i ustupanje vlastitog prostora 
za potrebe knjižnice Branko Radičević – 
ogranka novosadske Gradske knjižnice, 
koja u prostoru NEXE Grupe djeluje od 
2015. godine. Polet a.d. Novi Bečej, poseb-
no je ponosan na ovaj vid podrške lokalnoj 
zajednici u kojoj posluje i Poletova tvornica 
za proizvodnju cigle Stražilovo. Riječ je o 
području obrazovanja i kulture od najmlađih 
dobnih skupina do onih najstarijih, kojima 
bogata građa knjižnice stoji na raspolagan-
ju. Knjižnicu je za Nexe novosti predstavila 
gospođa Ljubica Petković, knjižničarka 
kojoj se ovom prilikom zahvaljujemo, a tekst 
prenosimo u cijelosti. 

Sremski Karlovci iznimno su značajni za po-
vijest i razvoj knjižničarstva. Karlovci su prvi 
imali javnu knjižnicu, osnovanu 1706. godine 
u okviru Karlovačke mitropolije te prvu škol-
sku knjižnicu u Karlovačkoj gimnaziji. Srpska 
čitaonica u Sremskim Karlovcima osnova-
na je 1868. godine i ona je imala značajnu 
ulogu u kulturnom životu ovog mjesta. Go-
dine 1948. osnovana je Narodna knjižnica u 
Sremskim Karlovcima, koja je 1971. godine 

postala ogranak Narodne knjižnice u Novom 
Sadu, današnje Gradske knjižnice u Novom 
Sadu.

Knjižnica „Branko Radičević” – ogranak no-
vosadske Gradske knjižnice, od 1. lipnja 2015. 
godine, smještena je u prostoru od 206 m2. 
Prostor je u vlasništvu NEXE Grupe, a nal-
azi se u neposrednoj blizini osnovne škole i 
autobusnog stajališta. Preseljenju knjižnice 
prethodilo je renoviranje prostora kako bi 
bio priveden namjeni. Renoviran je po stan-
dardima i zakonom određenim uvjetima za 
smještanje knjižničnog fonda. Fond knjižnice 
broji 29.000 knjiga, a knjižnica ima 750 ak-
tivnih korisnika, dok učlanjenih korisnika ima 
oko 2.500. Knjižnica ima Zavičajni kutak, a u 
ogranku Gradske knjižnice u Novom Sadu 
„Branko Radičević”, čuvaju se tri vrijedne os-
tavštine. Povodom stote godišnjice rođenja 
akademika Dejana Medakovića (1922–
2008), od 7. srpnja 2022. godine, spomen 
soba i knjižnica akademika Dejana Meda-
kovića sastavni je dio knjižnice u Karlovcima, 
koju je karlovačkom ogranku darovao Pavle 
Medaković, sin Dejana Medakovića. 

Ova ostavština broji oko 1.600 knjiga, ug-
lavnom stručne literature, knjiga iz povijesti 
umjetnosti, brojne monografije, među kojima 
je značajan broj knjiga na stranim jezicima. 
Sadrži i radnu sobu te druge osobne stvari 

akademika Dejana Medakovića. Brojne su i 
knjige s posvetama istaknutih autora, što ovu 
ostavštinu čini posebnom. U knjižnici se čuva 
i ostavština arheologa Predraga Medovića, 
koja broji oko 700 knjiga stručne literature. 

Također, ostavštinu vrijednih kolaža i zbirku 
knjiga knjižnici „Branko Radičević”, darovala 
je Verica Milošević, srpska kazališna glumi-
ca. 

U Ogranku knjižnice organiziraju se grupni 
posjeti karlovačkih predškolaca i osnov-
noškolaca, promocije knjiga zavičajnih pi-
saca, kreativne radionice za djecu i mlade, 
tribine, a realiziraju se i drugi projekti koji 
obuhvaćaju bogatu kulturno-povijesnu i 
duhovnu prošlost Sremskih Karlovaca. U 
suradnji s drugim ustanovama kulture Kn-
jižnica organizira i brojne kulturne mani-
festacije. Manifestacija „Prolećni Brankovi 
dani”, u organizaciji Brankovog kola održava 
se u prostoru Knjižnice. Knjižnica posebnu 
pažnju posvećuje kulturi sjećanja kroz obil-
ježavanje značajnih književnih obljetnica. 

Tako će se 2024. godine svečano obilježi-
ti dva stoljeća od rođenja pjesnika Branka 
Radičevića, čiji su život i stvaralaštvo usko 
vezani za Sremske Karlovce. Također, u 
Ogranku se svake godine obilježava i sjećan-
je na pjesnika Duška Trifunovića.



NEXE Grupa 015

Podržali smo…
—

I za kraj – malo poezije
—

Naša je obveza da budemo partner lokalnoj 
zajednici i podržavamo niz projekata koji 
će pridonijeti povećanju stupnja kvalitete 
života zajednici u kojima poslujemo. Ovoga 
puta donosimo informacije o donatorskim 
aktivnostima koje smo realizirali u suradnji s 
Udruženjem Okular i Fudbalskim klubom Je-
dinstvo iz Novog Bečeja. 

Dvorište iz snova

Udruženje Okular iz Ćićevca već godinama 
provodi besplatne inkluzivne aktivnosti za 
djecu i mlade. U protekloj godini  realizirali su 
više od 100 aktivnosti za više od 1000 djece i 
mladih u 10 općina u Srbiji. Jedna od najsret-
nijih i najljepših aktivnosti bilo je useljavanje u 
novi prostor u Ćićevcu. Zahvaljujući mnogim 
humanim ljudima uspjeli su napraviti toplu 
Inkluzivnu kuću za djecu i mlade. Uz pomoć 
različitih  donatora i humanih ljudi ukrasili su 
i osigurali  mladim Okularcima i Okularkama 
adekvatan prostor za sve njihove aktivnosti. 
Kako je Okularov mladi tim sve veći i veći, 
realiziraju sve više različitih kreativnih i edu-
kativnih aktivnosti, unutar prostora, ali i vani. 
Vrlo često su u Inkluzivnom parku za djecu i 
mlade, koji je Okularovom inicijativom prije 
nekoliko godina Unicef napravio u Ćićevcu, 
a krajem 2022. godine, zahvaljujući NEXE 
Grupi, uspjeli su osigurati prostor kako bi u 
budućnosti sve aktivnosti realizirali i u svom 
dvorištu. 

“Veliko hvala NEXE Grupi koja je donirala 
cement kojim smo izbetonirali naše dvorište 
i prilagodili potrebama mladih. Naše zidove 
ukrasila je Katarina Popović, mlada umjet-
nica iz Beograda i studentica doktorskog 
studija slikarstva i primjenjenih umjetnosti. U 
tome su joj pomagali naši mladi korisnici i ko-
risnice”, kažu iz udruženja Okular.

“Jedva čekamo da dođe proljeće, odnosno 
da se vrijeme proljepša kako bismo mog-
li naše aktivnosti realizirati u dvorištu koje 
ćemo zajedno s našim korisnicima dekorira-
ti. Jako nam je važno da svatko ima jednake 
šanse i da ovo dvorište bude inkluzivno i 
prilagođeno svima. Naglašavam da smo 

prilagodili ulaze u našu kuću i da sada mladi 
sa invaliditetom mogu slobodno pristupiti”, 
kaže Anica Stamenković, programska koor-
dinatorica udruženja. 

Stefan Maksimović, administrativni asistent i 
koordinator projekata, navodi da Okular kao 
udruženje teži stvoriti toplu inkluzivnu kuću 
za svu djecu i mlade i da polako dolazi to 
vrijeme kada će, zahvaljujući svim humanim 
ljudima, moći pružiti tu toplinu svim sudionici-
ma aktivnosti, zaposlenima, volonterima i 
aktivistima. 

“S obzirom da je udruženje neprofitnog 
karaktera i vrlo je teško financijski osigurati 
nesmetano svakodnevno funkcioniranje, a 
još teže nabaviti nešto krupnije, poput ce-
menta ili uređaja za grijanje, svaka pomoć je 
dobro došla, pa pozivamo sve da budu društ-
veno odgovorna kompanija, poput NEXE 
Grupe i drugih naših donatora, jer je možda 
baš njihov proizvod ili usluga nešto što mi ne 
možemo djeci i mladima osigurati”, zaključuju 
iz udruženja Okular.

NEXE Grupa, kao poslovni sustav 1800 
zaposlenika, zasigurno među tim bro-
jem zaposlenika ima brojne talente koji 
nisu isključivo vezani uz proizvodnju 
građevinskih materijala. U ovom broju 
Nexe novosti predstavljamo našeg ko-
legu iz Poleta Grujicu Rođenkova koji se 
bavi pisanjem poezije. 

Gruijica Rođenkov rođen je u radničkoj 
obitelji u Novom Miloševu 1959. godine. 
Srednju školu završio je u Kikindi, za-
nimanje strojobravar. Preko 40 godina 
radi u Poletu, a trenutno je na poziciji 
skladištara. Još u osnovnoj školi počeo 
se baviti pisanjem pjesama, a kasnije su 
njegove pjesme objavljivane i u Biltenu 
R.O. Polet. Sudionik je brojnih pjesničkih 
maratona u organizaciji Banatskog kul-
turnog centra, programa KUD-a Teodor 
Pavlović, programa miloševačke Štrudli-
jade… Prvu zbirku pjesama „Vetrovi rogl-
ja mog“ objavio je 2013. godine, a drugu 
„Detinjstvo prašnjavog druma“ 2019. 
godine. 

Prihod od prodaje prve 
zbirke pjesama Grujica 
je namijenio u humani-
tarne svrhe – novcem od 
prodaje knjiga u human-
itarnoj akciji kupljen je 
pokretni EKG za ambu-
lantu u Novom Miloševu, 
a slične planove za hu-
manitarne akcije Grujica 
ima i za budućnost.

Donacijom kao pomoć za redovan 
rad kluba, podržali smo i Fudbalski klub 
Jedinstvo iz Novog Bečeja. Nogom-
et se u Novom Bečeju igra više od 100 
godina – prva nogometna utakmica odi-
grana je 01.08.1909. godine, dok je prvi 
nogometni klub u Novom Bečeju osno-
van 1911. FK Jedinstvo osnovan je 1927. 
godine, a osnivač je bio veliki zaljubljenik 
u nogomet farmaceut Đorđe Stanojević 
iz Beograda, koji je svoju ljekarnu imao i 
u Novom Bečeju. Od 1935., zbog ekon-
omske krize i slabih rezultata, klub miruje 
do 1952. godine kada je došlo do spajan-
ja FK Zvezda i FK Polet koji je u tvornici 
cigle i crijepa Polet u Novom Bečeju os-
novan 1950. godine. Od 1953. godine FK 
Jedinstvo uključilo se u natjecanje Sje-
vernobanatske lige i do danas nije pre-
kidalo svoj rad. Čast nam je donacijom 
biti dio ove tradicije i pridonijeti daljnjem 
razvoju nogometa u Novom Bečeju.



Grujica Rodenkov–

PONEKAD
 

Ponekad kad poželim
život da mi bude malo bolji

zatvorim oci, zažmirim 
udem u misli i živim

na trenutak po svojoj volji. 
Ponekad kad poželim malo

tišine i mira
zatvorim oci, zažmirim

i uživam
u najljepšoj glazbi tišina što svira.

Ponekad kad poželim
sreca da me prati

zatvorim oci i zažmirim, 
žmirim, što duže mogu

jer znam kad otvorim oci
sreca ce nestati.

Ponekad kad sam ljut
kad poželim se tuci

da sam najjaci
zatvorim oci i zažmirim

nitko tada sa mnom ne smije da se kaci.
Ponekad kad cujem svadu, 

grube rijeci
kad vidim nepravdu, loše, zlo

jako zažmirim
i nestane sve to. 

Ponekad kad poželim
da vidim nekoga

srcu dragog, a dalekog
zatvorim oci, zažmirim

i pojavi se taj netko
ponekad divno je živjeti 

zatvorenih ociju. 
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